

## Νέες απειλές Ερντογάν προς Ελλάδα και Κύπρο (upd)

27/Νοε/2018 12:26

### ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 15:25

Νέες απειλές εκτόξευσε προς την Ελλάδα και την Κύπρο απηύθυνε ο Τούρκος πρόεδρος Recep Tayyip Erdogan, κατά τη διάρκεια ομιλίας του στην κοινοβουλευτική ομάδα του κόμματός του Δικαιοσύνη και Ανάπτυξη (AKP).

"Η απερίσκεπτη συμπεριφορά των ελληνικών και των ελληνοκυπριακών αρχών (στις έρευνες για υδρογονάνθρακες στην Ανατολική Μεσόγειο), με τη συνδρομή από διάφορα ευρωπαϊκά κράτη, έχουν γίνει απειλή και κίνδυνος πρωτίστως για τις ίδιες", τόνισε ο Τούρκος πρόεδρος.

"Εμείς ως Τουρκία, δεν θα κάνουμε την παραμικρή υποχώρηση από τις θέσεις μας ούτε στην Ανατολική Μεσόγειο ούτε σε άλλη περιοχή και θα υπερασπιστούμε τα δικαιώματά μας μέχρι τέλους", πρόσθεσε χαρακτηριστικά.

### Τι απάντησε το ελληνικό υπουργείο Εξωτερικών

Άμεση ήταν η απάντηση της ελληνικής πλευράς στις σημερινές -νέες- προκλητικές δηλώσεις του Τούρκου προέδρου Recep Tayyip Erdogan.

Σε ανακοίνωσή του το ελληνικό υπουργείο Εξωτερικών δηλώνει ότι δεν πρόκειται να παρασυρθεί "στις εξάρσεις επιθετικής ρητορικής της γείτονος".

Καλείδε την [Τουρκία](#), να ακολουθήσει υπεύθυνη στάση, "αντί να επιμένει στις απειλές και τις παράνομες διεκδικήσεις και αμφισβητήσεις".

### Η ανακοίνωση του υπουργείου Εξωτερικών

Οι τουρκικές προκλήσεις υπονομεύουν τη σταθερότητα της περιοχής σε μια κρίσιμη συγκυρία, καταδεικνύοντας την ένδεια νομικών επιχειρημάτων της Τουρκίας.

Η [Ελλάδα](#) δεν πρόκειται να παρασυρθεί στις εξάρσεις επιθετικής ρητορικής της γείτονος. Αντιθέτως, ως παράγοντας σταθερότητας και ασφάλειας στην περιοχή, θα συνεχίσει, σε συνεργασία με τους συμμάχους και εταίρους της, να υπερασπίζεται το διεθνές δίκαιο και τα αναφαίρετα δικαιώματά της.

Όποιες και αν είναι οι διαφορές τους, οι υπόλοιπες χώρες της Ανατολικής Μεσογείου αναγνωρίζουν ότι η ενέργεια πρέπει να αποτελεί γέφυρα διαλόγου και συνεργασίας στην περιοχή μας. Η Τουρκία, αντί να επιμένει στις απειλές και τις παράνομες διεκδικήσεις και αμφισβητήσεις της, οφείλει να ακολουθήσει την υπεύθυνη αυτή στάση.

[Διαβάστε το άρθρο στο Capital.gr](#)